

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проєкту Закону України «Про особливості надання електронних публічних послуг»**

#### **1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту Закону**

Наразі законодавством України не врегульовано питання щодо надання публічних послуг у електронній формі, що призводить до виникнення перешкод в їх отриманні громадянами України та відповідно порушення їх прав і свобод.

Все більше громадян України користуються послугами в електронній формі. Зокрема, тільки електронними публічними послугами через Єдиний державний вебпортал електронних послуг починаючи з 2020 року скористалося близько 573 тисяч осіб.

У зв'язку з зазначеним, виникла необхідність щодо законодавчого врегулювання питань, пов'язаних з наданням (отриманням) всіх категорій публічних послуг, зокрема, в електронній формі, що приведе до формування єдиного підходу до механізму їх надання.

#### **2. Мета, завдання та основні положення проєкту Закону**

Проєкт Закону України «Про особливості надання електронних публічних послуг» (далі – проєкт Закону) розроблено з метою законодавчого визначення правових засад реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання електронних публічних послуг, а також особливостей їх надання.

Проєктом Закону вводяться нові терміни, такі як «електронна публічна послуга», «автоматичний режим надання електронної публічної послуги», «комплексна електронна публічна послуга», «система електронної взаємодії електронних ресурсів», «публічна послуга», інших термінів, пов'язаних з наданням (отриманням) електронних публічних послуг, а також встановлюються особливості їх надання.

Також проєктом Закону вносяться зміни до Закону України «Про адміністративні послуги», необхідні для врегулювання питань, пов'язаних з наданням публічних послуг в електронній формі.

#### **3. Стан нормативно-правової бази у сфері правового регулювання**

Правовідносини у зазначеній сфері регулюються Законом України «Про адміністративні послуги», Законом України «Про дозвільну систему у сфері

господарської діяльності», Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Законом України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання», Законом України «Про соціальні послуги», Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», Законом України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», Кодексом України про адміністративні правопорушення, та іншими нормативно-правовими актами, що регулюють відносини у сфері надання адміністративних, соціальних та інших публічних послуг.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття проекту Закону не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

#### **5. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття проекту Закону**

Прийняття проекту Закону забезпечить законодавче врегулювання питань, пов'язаних з наданням (отриманням) всіх категорій електронних публічних послуг.

**Народні депутати України**

**Крячко М.В. (посв. № 60)**

**Клочко А.А. (посв. № 80)**

**та інші**



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Крячко Михайло Валерійович  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000000235A2F00530F9200  
Дійсний до: 15.03.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 60д9/1-2021/156586 від 13.05.2021



504846